
 

 

1     

 

 

Z Á P I S  A  U S N E S E N Í  č.  2 / 2 0 1 6  
z jednání Valné hromady Místního partnerství  

MAS Naděje, o.p.s.  
ze dne 9. června 2016 

v zasedací místnosti Hospodářské a sociální rady Mostecka z.s. 
na adrese Tř. Budovatelů 2830/3, Most 434 01  

 
 
Přítomni: dle prezenční listiny  
(v zápisu nejsou uváděny akademické tituly) 

 
Ad 1) Zahájení 
Jednání Valné hromady Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. (dále jen VHMP) zahájil 
v 15,10 hod. předseda Výkonného výboru Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. 
(dále jen VVMP) P. Pillár. Všechny přítomné členy včetně hostů přivítal, omluvil nepřítomné 
členy a konstatoval, že VHMP byla svolána v souladu se Statutem MAS Naděje o.p.s., 
a že v době zahájení jednání VHMP je dle prezenční listiny přítomen dostatečný počet členů 
VHMP a že veřejný sektor ani žádná ze zájmových skupin nepředstavuje více jak 49 % 
hlasovacích práv, lze tedy přijímat pravomocná usnesení. Pro potřeby tohoto zápisu jsou 
místo jmenovitého uvedení partnerů Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. uváděna 
pouze jména jejich statutárních zástupců nebo jimi pověřených osob.  

 
Ad 2) Schválení programu jednání dne 9. června 2016 
Řídící jednání předložil přítomným partnerům VHMP návrh programu jednání VHMP. 

1. Zahájení jednání 
2. Schválení programu jednání dne 9. června 2016 
3. Volba ověřovatelů a jmenování zapisovatele zápisu a usnesení z jednání 
4. Kontrola plnění usnesení z jednání Valné hromady Místního partnerství MAS Naděje 

o.p.s. ze dne 24. listopadu 2015 a 29. března 2016 
5. Zpráva Kontrolního výboru Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. o výsledcích své 

kontrolní činnosti na rok 2015 
6. Schválení návrhu Výroční zprávy o činnosti a hospodaření Místního partnerství MAS 

Naděje o.p.s. za rok 2015 
7. Zpráva předsedy Výkonného výboru Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. 

o činnosti Místního partnerství od jednání Valné hromady Místního partnerství MAS 
Naděje o.p.s. ze dne 24. listopadu 2015 

8. Rozpočtové provizorium a finanční plán – plnění v roce 2016 
9. Harmonogram aktivit pro rok 2016 
10. Harmonogram výzev pro rok 2017 
11. Zadání úkolů Výkonnému výboru Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. 
12. Diskuze, různé 
o Možnost přenesení pravomocí Valné hromady Místního partnerství MAS Naděje 

o.p.s. na Výkonný výbor Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. 
o Návrh na zvýšení členských příspěvků v roce 2017 

13. Závěr jednání 
Řídící jednání vyzval přítomné partnery k předložení jiných návrhů. Přihlásil se zástupce 
partnera SKK Korozluky z.s. – P. Augusta. Konstatoval, že pokud před zahájením jednání 
VHMP neobdrží informaci, jak bude v roce 2016 MAS Naděje o.p.s. sanovat schodek 
hospodaření, obsažený ve Výroční zprávě o činnosti a hospodaření Místního partnerství 
MAS Naděje o.p.s. za rok 2015 (dále jen Výroční zpráva), odmítá hlasovat pro schválení 
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programu jednání. Předsedající sdělil, že Výroční zpráva zobrazuje výsledek hospodaření 
za rok 2015 a že informace, jak bude MAS Naděje o.p.s. sanovat ztrátu a hospodařit v roce 
2016 obdrží partneři v bodě č. 8 programu jednání VHMP. Předseda Kontrolního výboru 
Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. (dále jen KVMP) dále doplnil informaci 
předsedajícího konstatováním, že schválení Výroční zprávy je nezbytným procesním 
krokem k uzavření hospodářského výsledku roku 2015 bez ohledu na výši ztráty nebo zisku 
vyplývajícího ze zákona. Zástupce partnera SKK Korozluky z.s. trval na svém požadavku 
vysvětlení, jak bude Místní partnerství MAS Naděje o.p.s. v následujících letech hospodařit 
a jak bude naloženo s účetní ztrátou s tím, že pokud tuto informaci neobdrží, opustí jednání 
VHMP. Předsedající zopakoval, že tato informace bude přednesena v bodě č. 8 programu 
jednání VHMP. Zástupce SKK Korozluky z.s. proto v 15,30 hod. opustil jednací sál.  
Protože počet přítomných klesl pod usnášeníschopné minimum, předsedající jednání VHMP 
přerušil s tím, že bude počkáno na příchod opožděného zástupce obce Korozluky. 
Ten se na zasedání VHMP dostavil v 15,45 hod. 
Předsedající pokračoval v přerušeném jednání VHMP. Opět přednesl návrh programu 
jednání VHMP. V tuto chvíli nebyla k návrhu programu jednání vznesena žádná připomínka, 
bylo tedy přistoupeno k hlasování o původním návrhu. 
Hlasování: 
PŘÍTOMNI: 17  PRO: 17 PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení VHMP č. 5/2016: Valná hromada Místního partnerství MAS Naděje 
o.p.s. schvaluje program jednání dne 9. června 2016. 

 
Ad 3) Volba ověřovatelů zápisu a usnesení a jmenování zapisovatele 
Řídící jednání navrhuje, aby ověřovatelem zápisu a usnesení VHMP byli zvoleni tito partneři: 

- VANAP s.r.o. zastoupená Z. Hrabákem 
- DSO Most – Jih zastoupený Z. Smetanovou 

Dále navrhuje, aby zapisovatelem byla jmenována M. Filipíková. Za vyhotovení zápisu 
a usnesení z jednání VHMP zodpovídá ředitelka MAS Naděje o.p.s. Řídící jednání vyzval 
přítomné partnery k předložení jiných návrhů. Jiný návrh nebyl předložen, bylo přistoupeno 
k hlasování o původním návrhu.  
Hlasování: 
PŘÍTOMNI: 17  PRO: 17 PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení VHMP č. 6A/2016: Valná hromada Místního partnerství MAS Naděje 
o.p.s. volí ověřovateli zápisu a usnesení VANAP s.r.o. zastoupenou Z. Hrabákem 
a DSO Most – Jih zastoupený Z. Smetanovou. 
Hlasování: 
PŘÍTOMNI: 17  PRO: 17 PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení VHMP č. 6B/2016: Valná hromada Místního partnerství MAS Naděje 
o.p.s. jmenuje zapisovatelem jednání VHMP M. Filipíkovou. Za pořízení zápisu 
a usnesení zodpovídá ředitelka MAS Naděje o.p.s.  

 
Ad 4) Kontrola plnění usnesení z jednání Valné hromady Místního partnerství 

MAS Naděje o.p.s. ze dne 24. listopadu 2015 a 29. března 2016 
Předsedající zopakoval všechna usnesení VHMP dne 24. listopadu 2015 a 29. března 2016. 
Z jednání vyplynula následující usnesení, vyžadující informaci o jejich splnění: 
Usnesení VHMP č. 18/2015 ze dne 24. listopadu 2015 – „Valná hromada Místního 
partnerství MAS Naděje o.p.s. bere na vědomí schodkový rozpočet Místního partnerství 
MAS Naděje o.p.s. na rok 2016 a ukládá řediteli společnosti podniknout nezbytné kroky 
k zabezpečení financování MAS Naděje o.p.s. do konce roku 2016“. První polovina roku 
2016 byla financována částečně z úvěru od České spořitelny, a.s., a dále prostřednictvím 
dvou finančních zápůjček od fyzických osob. V červnu 2016 byla připsána na bankovní účet 
neinvestiční dotace od Ústeckého kraje ve výši 1 mil. Kč. V červnu 2016 dále MAS Naděje 
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o.p.s. obdrží finanční dar od Vršanské uhelné a.s. ve výši 100 tis. Kč. Tyto prostředky 
zabezpečí financování do konce roku 2016. V druhé polovině roku 2016 se předpokládá 
podání žádosti na financování provozu MAS Naděje o.p.s. prostřednictvím specifického cíle 
4.2 IROP.  
Usnesení VHMP č. 4/2016 ze dne 29. 3. 2016 – „Valná hromada Místního partnerství MAS 
Naděje o.p.s. schvaluje Strategii komunitně vedeného místního rozvoje MAS Naděje o.p.s. 
pro období 2014 – 2020. Valná hromada Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. 
zároveň pověřuje ředitelku MAS Naděje o.p.s. Ing. Kamilu Fridrichovou formálním 
dopracováním Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Naděje o.p.s. 
pro období 2014 – 2020 a podáním prostřednictvím portálu MS 2014+ včetně souvisejících 
příloh. V případě požadavků od řídících a kontrolních orgánů ČR pověřuje ředitelku MAS 
Naděje o.p.s. Ing. Kamilu Fridrichovou k součinnosti a bezodkladnému doplnění 
potřebných náležitostí.“ 
Strategie komunitně vedeného Místního rozvoje MAS Naděje o.p.s. pro období 2014 – 2020 
(dále jen SCLLD) byla úspěšně zadána do systému MS 2014+ dne 30. března 2016. V rámci 
kontroly tohoto usnesení ředitelka K. Fridrichová doplnila informaci, že ke dni 6. května 
2016 je 70 SCLLD přiřazeno hodnotitelům a 23 SCLLD je zasláno do věcného hodnocení. 
100 % SCLLD se vrací k přepracování z důvodu neakceptovatelných nedostatků. Systém 
hodnocení je v časovém skluzu v důsledku kapacitního problému ze strany Ministerstva 
pro místní rozvoj ČR (dále jen MMR), které žádá o strpení. V současné době by měl být již 
kapacitní problém vyřešen a MMR předpokládá zhodnocení největšího objemu SCLLD 
v červnu 2016.    
Navrhuje se zprávu o plnění usnesení z jednání VHMP ze dne 24. listopadu 2015 
a 29. března 2016 vzít na vědomí. Jiný návrh nebyl předložen a bylo přistoupeno 
k hlasování.   
Hlasování: 
PŘÍTOMNI: 17  PRO: 17 PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení VHMP č. 7/2016: Valná hromada Místního partnerství MAS Naděje 
o.p.s. bere na vědomí zprávu o kontrole plnění usnesení Valné hromady Místního 
partnerství MAS Naděje o.p.s. ze dne 24. listopadu 2015 a 29. března 2016.  

 
Ad 5) Zpráva Kontrolního výboru Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. 

o výsledcích své kontrolní činnosti na rok 2015 
Předseda KVMP přednesl zásadní informace ze zprávy, která je součástí Výroční zprávy 
MAS Naděje o. p. s. za rok 2015. Zdůraznil zejména pozitivní skutečnost o splnění podmínek 
„standardizace“ MAS Naděje o.p.s. pro další plánovací období a úspěšné podání SCLLD. 
Zmínil také nedobrou spolupráci s bývalým ředitelem MAS Naděje o.p.s. a komplikovanou 
komunikaci s bývalou účetní MAS Naděje o.p.s. To vše se dle jeho názoru se jmenováním 
nové ředitelky MAS Naděje o.p.s. zlepšilo. Mezi nejdůležitější problémy pro nadcházející 
období vyzdvihl důsledné oddělování finančních toků souvisejících s hlavní a vedlejší 
činností MAS Naděje o.p.s. a také oddělené financování nákladů na realizaci SCLLD a ostatní 
činnost. Důraz je také potřeba věnovat přijetí směrnice pro realizaci vlastních projektů MAS 
Naděje o.p.s., aby nedocházelo ke zbytečným korekcím ze strany řídících orgánů 
operačních programů. Další důležitou informací předsedy KVMP bylo doporučení VHMP, 
aby zvážila přenos některých svých kompetencí na VVMP. Více k tomuto v bodě 
č. 12 jednání VHMP ze dne 9. června 2016. Vzhledem k tomu, že veškeré informace 
o činnosti KVMP v roce 2015 jsou obsaženy ve Výroční zprávě, zeptal se předsedající, 
zda má někdo z přítomných partnerů ke zprávě doplňující dotaz nebo připomínku. Nebylo 
tomu tak. Navrhuje se tedy Zprávu Kontrolního výboru Místního partnerství MAS Naděje 
o.p.s. o výsledcích své kontrolní činnosti na rok 2015 schválit. Jiný návrh nebyl předložen 
a bylo přistoupeno k hlasování.   
Hlasování: 
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PŘÍTOMNI: 17  PRO: 17 PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení VHMP č. 8/2016: Valná hromada Místního partnerství MAS Naděje 
o.p.s. schvaluje Zprávu Kontrolního výboru Místního partnerství MAS Naděje 
o.p.s. o výsledcích své kontrolní činnosti na rok 2015. 

 
Ad 6)  Schválení návrhu Výroční zprávy o činnosti a hospodaření Místního 

partnerství MAS Naděje o.p.s. za rok 2015  
Předsedající v krátkosti představil obsah Výroční zprávy o činnosti a hospodaření Místního 
partnerství MAS Naděje o.p.s. za rok 2015, která je součástí Výroční zprávy MAS Naděje 
o.p.s. za rok 2015. Zdůraznil skutečnost, že návrh Výroční zprávy projednal KVMP na svém 
zasedání dne 23. května 2016 a svým usnesením č. 5/2016 ji doporučuje VHMP schválit. 
Předsedající se zeptal, zda má někdo z přítomných partnerů k Výroční zprávě doplňující 
dotaz nebo připomínku. Nebylo tomu tak. Navrhuje se tedy Výroční zprávu o činnosti 
a hospodaření Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. za rok 2015 schválit. Jiný návrh nebyl 
předložen a bylo přistoupeno k hlasování.  
Hlasování: 
PŘÍTOMNI: 17  PRO: 17 PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení VHMP č. 9/2016: Valná hromada Místního partnerství MAS Naděje 
o.p.s. schvaluje Výroční zprávu o činnosti a hospodaření Místního partnerství 
MAS Naděje o.p.s. za rok 2015. 

 
Ad 7) Zpráva předsedy Výkonného výboru Místního partnerství MAS Naděje 

o.p.s. o činnosti Místního partnerství od jednání Valné hromady Místního 
partnerství MAS Naděje o.p.s. ze dne 24. listopadu 2015 

Předseda VVMP v informaci o činnosti VVMP od 24. listopadu 2015 vyzdvihl zejména získání 
osvědčení o splnění podmínek standardizace MAS z prosince 2015 a dále úspěšné 
dokončení SCLLD a její podání k hodnocení v březnu 2016. V současné době probíhá 
školení pracovníků kanceláře MAS Naděje o.p.s. ve věcech souvisejících s vypisování výzev, 
tzv. animací školských zařízení apod. Dále předseda VVMP vyzdvihl spolupráci s kanceláří 
MAS Naděje o.p.s. zejména po rezignaci bývalého ředitele MAS Naděje o.p.s. Akcentoval 
kroky, které MAS Naděje o.p.s. musela podstoupit v souvislostí se změnou kanceláře, 
změnou účetní MAS Naděje o.p.s., aktualizací Statutu MAS Naděje o.p.s., zabezpečením 
financování a řešením následků korekcí v minulosti realizovaných projektech. Předseda 
VVMP dále zmínil, že ve spolupráci s novou ředitelkou MAS Naděje o.p.s. se podařilo 
alespoň pro rok 2016 nastavit nové procesy jak v organizaci tak při plánu financování 
Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. pro období 2016 – 2023. Předsedající se zeptal, 
zda má někdo z přítomných partnerů k přednesené zprávě o činnosti Místního partnerství 
MAS Naděje o.p.s. od minulého jednání VHMP doplňující dotaz nebo připomínku. Nebylo 
tomu tak. Navrhuje se tedy zprávu o činnosti Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. 
od jednání Valné hromady Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. ze dne 24. listopadu 
2015 vzít na vědomí. Jiný návrh nebyl předložen a bylo přistoupeno k hlasování.  
Hlasování: 
PŘÍTOMNI: 17  PRO: 17 PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení VHMP č. 10/2016: Valná hromada Místního partnerství MAS Naděje 
o.p.s. bere na vědomí zprávu o činnosti Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. 
od jednání Valné hromady Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. ze dne 
24. listopadu 2015. 

 
Ad 8) Rozpočtové provizorium a finanční plán – plnění v roce 2016 
Předsedající připomněl partnerům, že Správní rada MAS Naděje o.p.s. schválila dne 
8. února 2016 rozpočtové provizorium ve výši 57.112,-Kč měsíčně. Stejně tak schválil 
rozpočtové provizorium i VVMP a to usnesením č. 12/2016 také ze dne 8. února 2016.  
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D. Miklošová upozornila na nejasnost v usnesení Správní rady Místního partnerství MAS 
Naděje o.p.s. (dnes VVMP) č. 18/2015 ze dne 23. listopadu 2015 (schválení schodkového 
rozpočtu Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. na rok 2016) a usnesení VHMP č. 17/2015 
ze dne 24. listopadu 2015 (vzetí na vědomí schodkového rozpočtu Místního partnerství MAS 
Naděje o.p.s. na rok 2016) v souvislosti s usnesením Správní rady Místního partnerství MAS 
Naděj o.p.s. (dnes VVMP) č. 5/2016 ze dne 11. ledna 2016 (neschválení rozpočtu Místního 
partnerství MAS Naděje o.p.s. na rok 2016) a usnesením Správní rady MAS Naděje o.p.s. 
č. 15A/2016 ze dne 18. ledna 2016 (neschválení rozpočtu MAS Naděje o.p.s. na rok 2016). 
Předsedající tyto nesrovnalosti vysvětil tím, že bývalý ředitel předložil na konci roku 2015 
návrh nového rozpočtu MAS Naděje o.p.s. a zahrnul do něj na stranu příjmů 1 mil. Kč 
od Ústeckého kraje. V lednu 2016 na návrh města Osek se tyto prostředky do rozpočtu 
nezahrnuly (nebyla ještě podepsána smlouva s Ústeckým krajem) a rozpočet se tak stal 
výrazně schodkovým. Proto bylo přistoupeno ke schválení pouze rozpočtového provizora. 
D. Miklošová proto navrhuje, aby patřičné orgány svá usnesení daly do souladu 
se skutečností (revokace, zrušení). 
Předsedající dále přednesl partnerům informaci, že k termínu 9. června 2016 má MAS 
Naděje o.p.s. připraveny finanční prostředky ke splacení úvěru od České spořitelny, a.s. 
ve výši 500 tis. Kč, že byly vráceny finanční zápůjčky od fyzických osob a uhrazeny veškeré 
smluvní finanční závazky. To vše díky obdržené neinvestiční dotaci od Ústeckého kraje 
ve výši 1 mil. Kč. V druhé polovině roku bude MAS Naděje o.p.s. muset uskutečňovat 
zvýšené výdaje, zejména na mzdy, aby na konci roku 2016 měla dostatek uznatelných 
výdajů do specifického cíle 4.2 IROP. V této souvislosti budou relevantní orgány MAS 
Naděje o.p.s. muset přijmout usnesení o navýšení objemu prostředků v souvislosti 
s měsíčním rozpočtovým provizoriem.  
V diskuzi nebyly vzneseny další dotazy ani návrhy, bylo přistoupeno k hlasování. 
Hlasování: 
PŘÍTOMNI: 17  PRO: 17 PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení VHMP č. 11A/2016: Valná hromada Místního partnerství MAS Naděje 
o.p.s. doporučuje odpovídajícím orgánům MAS Naděje o.p.s. uvést do souladu 
jejich vlastní usnesení o rozpočtu na rok 2016 v souvislosti se schválením 
rozpočtového provizoria pro rok 2016.  
Hlasování: 
PŘÍTOMNI: 17  PRO: 17 PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení VHMP č. 11B/2016: Valná hromada Místního partnerství MAS Naděje 
o.p.s. bere na vědomí informaci o finančním plánu MAS Naděje o.p.s. pro rok 
2016.  

 
Ad 9) Harmonogram aktivit pro rok 2016 
Předsedající seznámil partnery s harmonogramem aktivit MAS Naděje o.p.s. na druhou 
polovinu roku 2016. Budou probíhat školící aktivity zaměstnanců MAS Naděje o.p.s. 
k bezproblémovému vyhlašování a administraci výzev. V červnu proběhnou animační 
aktivity pro školská a předškolská zařízení na území MAS Naděje o.p.s. a také workshop 
pro zemědělské podnikatele. Obdobné workshopy budou organizovány pro starosty obcí, 
neziskové a podnikatelské subjekty a závěrem roku i pro členy Výběrové komise Místního 
partnerství MAS Naděje o.p.s. Průběžně bude probíhat příprava na podání žádosti do výzvy 
č. 6 specifického cíle 4.2 IROP. Předsedající se zeptal, zda má někdo z přítomných partnerů 
k přednesenému harmonogramu aktivit MAS Naděje o.p.s. pro rok 2016 doplňující dotaz 
nebo připomínku. Nebylo tomu tak. Navrhuje se tedy harmonogram aktivit MAS Naděje 
o.p.s. pro rok 2016 schválit. Jiný návrh nebyl předložen, bylo přistoupeno k hlasování. 
Hlasování: 
PŘÍTOMNI: 17  PRO: 17 PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
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Usnesení VHMP č. 12/2016: Valná hromada Místního partnerství MAS Naděje 
o.p.s. schvaluje harmonogram aktivit MAS Naděje o.p.s. pro rok 2016.  

 
Ad 10) Harmonogram výzev pro rok 2017 
Předsedající přeložil partnerům seznam výzev, které se předpokládá vyhlásit v roce 2017. 
Seznam výzev vychází z implementační části SCLLD pro období 2016 – 2023 a zpracovala 
jej kancelář MAS Naděje o.p.s. V předložené informaci byli partneři seznámeni jednak 
s obsahovým zaměřením výzev, tak i s podmínkami administrace žádostí apod. Vzhledem 
k tomu, že se jedná o pracovní materiál, který bude muset být modifikován v návaznosti 
na výzvy řídících orgánů operačních programů, navrhuje se v tuto chvíli vzít harmonogram 
výzev pro rok 2017 na vědomí. Jiný návrh nebyl předložen, bylo přistoupeno k hlasování.   
Hlasování: 
PŘÍTOMNI: 17  PRO: 17 PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení VHMP č. 13/2016: Valná hromada Místního partnerství MAS Naděje 
o.p.s. bere na vědomí návrh harmonogramu výzev MAS Naděje o.p.s. pro rok 
2017. 

 
Ad 11) Zadání úkolů Výkonnému výboru Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. 
Při diskuzi nad zadáním úkolů VVMP pro nadcházející období bylo konstatováno, že většina 
úkolů koresponduje se schváleným harmonogramem aktivit MAS Naděje o.p.s. pro rok 
2016 a také je v souladu s předešlými usneseními VHMP z minulých období – zejména 
s očekávaným stanoviskem řídícího orgánu MMR k dopracování SCLLD. Předsedající 
se zeptal, zda má někdo z přítomných partnerů návrh na doplnění úkolů pro VVMP pro rok 
2016. Nebylo tomu tak. Navrhuje se tedy konstatovat, že úkoly zadané kanceláři, ředitelce, 
popřípadě VVMP minulými usneseními VHMP jsou nadále v platnosti. Jiný návrh nebyl 
předložen, bylo přistoupeno k hlasování. 
Hlasování: 
PŘÍTOMNI: 17  PRO: 17 PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení VHMP č. 14/2016: Valná hromada Místního partnerství MAS Naděje 
o.p.s. konstatuje, že úkoly zadané kanceláři, ředitelce, popřípadě Výkonnému 
výboru Místního partnerství MAS Naděje o.p.s., minulými usneseními Valné 
hromady Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. jsou nadále v platnosti.  

 
Ad 12) Diskuze, různé 
V rámci diskuze přednesl předsedající partnerům k diskuzi návrh na přenesení některých 
pravomocí VHMP na VVMP. Jedná se zejména o schvalování výběrových kritérií pro výběr 
projektů, způsob jejich hodnocení a schvalování seznamu projektů určených k podpoře 
v rámci jednotlivých výzev MAS. Návrh se předkládá hlavně proto, aby se jednání VHMP 
nemuselo svolávat příliš často a zároveň, aby tím nebyla ohrožena administrace výzev. 
Tato problematika je poměrně složitá a bylo by dobré k ní vypracovat důvodovou zprávu. 
V té by byl zohledněn optimální model vyhlašování výzev a znázorněno kolikrát 
by se podle Statutu MAS Naděje o.p.s. musela VHMP sejít a přijímat usnesení. Navrhuje se 
tedy v tuto chvíli vzít návrh na přenesení některých pravomocí VHMP na VVMP na vědomí 
a uložit VVMP vypracovat ve věci důvodovou zprávu a předložit jí partnerům k diskuzi. 
Jiný návrh nebyl předložen, bylo přistoupeno k hlasování. 
Hlasování: 
PŘÍTOMNI: 17  PRO: 17 PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení VHMP č. 15A/2016: Valná hromada Místního partnerství MAS Naděje 
o.p.s. bere na vědomí předložený návrh na přenesení některých pravomocí 
Valné hromady Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. na Výkonný výbor 
Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. 
Hlasování: 
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PŘÍTOMNI: 17  PRO: 17 PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení VHMP č. 15B/2016: Valná hromada Místního partnerství MAS Naděje 
o.p.s. ukládá Výkonnému výboru Místnímu partnerství MAS Naděje o.p.s. 
zabezpečit ve věci vypracování důvodové zprávy. Tuto zprávu ukládá Valná 
hromada Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. rozeslat všem partnerům 
k diskuzi. Definitivní rozhodnutí o přenesení některých pravomocí Valné 
hromady Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. na Výkonný výbor Místního 
partnerství MAS Naděje o.p.s. bude přijato na příštím zasedání Valné hromady 
Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. 
Termín: do 30. září 2016 
Zodpovídá: Obec Lišnice zastoupená P. Pillárem – předseda VVMP 

 
Dalším bodem v diskuzi byl návrh kanceláře na zvýšení členských příspěvků v roce 2017. 
Důvodem pro navýšení členských příspěvků je hlavně zabezpečení plynulého financování 
MAS Naděje o.p.s. do roku 2023 (je zahrnuto ve finančním plánu). Některým partnerům 
by se podle nového modelu příspěvky nenavýšily vůbec, u některých by se však jednalo 
o poměrně značný nárůst. Zvýšení členských příspěvků je citlivá záležitost. Vzhledem 
k potřebě projednat navýšení příspěvků (zejména u obcí) v patřičných orgánech, by bylo 
zapotřebí návrh opět včas rozeslat všem partnerům k diskuzi. V tuto chvíli se navrhuje vzít 
návrh na zvýšení členských příspěvků v roce 2017 na vědomí a rozeslat jej partnerům 
k diskuzi. Jiný návrh nebyl předložen, bylo přistoupeno k hlasování.   
Hlasování: 
PŘÍTOMNI: 17  PRO: 17 PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení VHMP č. 15C/2016: Valná hromada Místního partnerství MAS Naděje 
o.p.s. bere na vědomí předložený návrh na zvýšení členských příspěvků v roce 
2017.  
Hlasování: 
PŘÍTOMNI: 17  PRO: 17 PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení VHMP č. 15D/2016: Valná hromada Místního partnerství MAS Naděje 
o.p.s. ukládá Výkonnému výboru Místního partnerství MAS Naděje o.p.s. 
rozeslat partnerům návrh na zvýšení členských příspěvků v roce 2017 k diskuzi. 
Definitivní rozhodnutí o návrhu na zvýšení členských příspěvků v roce 2017 
bude přijato na příštím zasedání Valné hromady Místního partnerství MAS 
Naděje o.p.s. 
Termín: do 31. srpna 2016 
Zodpovídá: Obec Lišnice zastoupená P. Pillárem – předsedou VVMP  

 
Ad 13) Závěr jednání 
Předsedající poděkoval přítomným partnerům za účast a vstřícnost při projednávání 
jednotlivých bodů programu a v 17,30 hod. zasedání VHMP ukončil. 
 
Zapsala:  
Martina Filipíková      ____________________ 
 
Schválila: 
Ing. Kamila Fridrichová - ředitelka MAS Naděje o.p.s. _____________________ 
 
Ověřili: 
VANAP s.r.o. zastoupená Ing. Zdeňkem Hrabákem  _____________________ 
 
 
DSO Most – Jih zastoupené Zděnkou Smetanovou   _____________________ 


